m Ylzey alanlant S, 38
olan tiirdes bir tuglanin
Sekil | deki konumda
iken yatay dizleme uy-

guladigi basing P, ba- yatay
sing kuvveti F dir. S 3s
Tugla Sekil Il deki ko- Sekil | Sekil

numa getirilirse P ve F igin ne sdylenebilir?

P F
A) Degismez Degigmez
B) Artar Degismez
C) Azalrr Degismez
D) Azalir Azalir
E) Degismez Azalir
E Ylzey alanlan S, 3S olan 6zdes X, Y ci- S

simleri sekildeki gibi yerestirilmistir.

X cisminin Y ye uyguladigi basing
kuvveti F ise, yere uygulanan basing
kuvveti kag F dir?

Y
yer
3s
A) ;3 B) g C) 1 D) g E)2

B Dusey kesiti sekildeki gibi olan
K ve L kaplarnna konulan sivila-
rin 6zk(tleleri sirasiyla d, 2d dir.
K nin tabanina etki eden sivi _
basing kuvveti F olduguna ‘d ‘ ‘ 2d ‘
gore, L nin tabanina etki eden
sivl basing kuvveti kag F dir?

A)1 B) 3 C)2 D)3 E) 4

m Disey kesitleri sekildeki
gibi olan X ve Y kaplarin-
da su vardir. Kaplarin ta-
banlarindaki sivi basing
kuvvetlerinin buyuklikleri
sirasiyla Fy ve Fy dir.

Fx

Buna gore, F. orani kactir?
Y




(Bolmeler esit aralikhdir.)

A) B) C)
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FM Dusey kesitleri sekildeki
gibi olan kaplardaki X ve
Y sivilarinin kap tabanla-
rindaki basing kuwvvetleri
birbirine esittir.
Buna gore, sivila-
rin  ozkiitleleri orani

dx

E kagtir?

A) 4 B) 2 c;%

Disey kesiti sekildeki gibi olan
kesik koni bigimindeki katl bir ci-
sim, tlrdes bir sivida dengededir.
Bu durumda cismin S ve 28 yii-
zeylerine etki eden sivi basing
kuvvetleri F4 ve F; dir.

Fi
Buna gore, F, orani kagtir?
2
1 a1 a1
A) 5 B) 7 C) 3
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Cevaplar :

1)C, 2)E, 3)E, 4)A, 5B, 6)A,

D)

E)
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